



## **В Республике Саха (Якутия) мужчина признан виновным за совершение особо тяжкого преступления в отношении малолетнего ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему ранее судимому жителю города Мирного. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «в», «д» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека) и п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что вечером 18 июля 2015 года мужчина увидел незнакомого 5-летнего мальчика, играющего на детской площадке. В этот момент он решил похитить ребенка и совершить в отношении него насилие.

С этой целью злоумышленник подошел к ребенку, взял на руки и, крепко удерживая и угрожая скормить щенкам в случае сопротивления, отнес к себе домой, где совершил насильственные действия сексуального характера.

На следующий день, услышав на улице крики людей, которые разыскивали ребенка, мужчина открыл дверь квартиры и выпустил ребенка. При этом с целью сокрытия информации о совершенном преступлении он пригрозил мальчику расправой и скрылся с места происшествия.

Долго скрываться от правоохранительных органов преступник не смог. Его задержали и поместили под стражу.

Для минимизации последствий причиненных психологических и физических травм в отношении пострадавшего ребенка были осуществлены меры реабилитационного характера.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы.

01 Декабря 2015



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/994426>